
BILAN QUALITÉ*

Nos clients sont satisfaits, et ils nous le font savoir 

*Enquête de satisfaction prestation 2019-2022 et formation 2023

EFFICACITÉ ET INNOVATION DES PRESTATIONS

clients satisfaits
de la transférabilité

des acquis des formations

de clients satisfaits
trouvent les prestations 

innovantes

des clients estiment que 
la Chambre d’agriculture contribue à 

améliorer la performance 
de leur exploitation

67% 61% 63%

92%
de clients satisfaits 
ou très satisfaits 
DE LA FORMATION

79% 
de clients satisfaits ou 
très satisfaits POUR LE 

CONSEIL

SATISFACTION GLOBALE

88% de clients satisfaits de la qualité de l’écoute

71%
de clients considèrent que 

la Chambre d’agriculture 
est UN INTERLOCUTEUR 

DE PROXIMITE

77%
de clients satisfaits

DE L’ÉCOUTE
DES CONSEILLERS

98%
de clients satisfaits 
DE L’ORGANISATION
DES FORMATIONS

98%
de clients satisfaits 
DE LA RÉPONSE AUX
ATTENTES EN FORMATION

99% 
clients satisfaits 
par la qualité des 
intervenants en formation

80% 
des clients recommandent la 
Chambre d’agriculture pour 

son expertise 

COMPÉTENCE DES CONSEILLERS




